

# Kecel Összeköt

A Kecel Összeköt Egyesület kulturális és közéleti lapja

2021. december



**KECEL ÖSSZEKÖT**  
EGYESÜLET



## „AMÍG NEM ADOD FEL, NEM TUDNAK LEGYŐZNI!”

– Interjú Vancsik Nándorral,  
a Bács-Team vezetőjével

Amikor valahol szóba kerül Kecel sportélete, szinte biztos, hogy az elsők között említik a Bács-Teamet. Múltán lehetünk büszkéek rájuk, hiszen ország-szerte és nemzetközi téren is öregbítik településünk hírnevét. **Vancsik Nándort**, a Bács-Team

Harcművészeti Klub vezetőjét kérdeztük az elmúlt időszakról, sikerekről, az életfilozófiájáról és a nemrég tartott önvédelmi gyorstalpaló elnevezésű kezdeményezéséről is.

*Interjú a 2. oldalon.*

## „AKI ÁTITATÓDOTT A BENZIN GŐZÉVEL”

– Interjú Tukacs Tamással,  
a Keceli Motocross Egyesület vezetőjével

Motorzúgás, porfelhő, adrenalin-szint a csúcson. A helyszín a Kecel Ring, amely mára már egy nemzetközi szinten is ismert versenypálya lett. Az ott zajló eseményekről, az egyesü-

let múltjáról és az elért eredményekről kérdeztük Tukacs Tamást, a Keceli Motocross Egyesület vezetőjét.

*Interjú a 6. oldalon.*



ÁLDOTT KARÁCSONYT  
ÉS BOLDOG ÚJ ÉVET  
KÍVÁNUNK!



**KECEL ÖSSZEKÖT**  
EGYESÜLET



## „AMÍG NEM ADOD FEL, NEM TUDNAK LEGYŐZNI!” - INTERJÚ VANCSIK NÁNDORRAL, A BÁCS-TEAM VEZETŐJÉVEL

Folytatás az 1. oldalról

### • Melyek a leglényegesebb tudnivalók a Bács-Teammel kapcsolatban?

Harmincnégy éve az életem része ez a sport, 1987-ben kezdtem karatezni Kecelen, majd Kalocsára **Szűcs Zsolthoz** kerültem, aki az edzőm volt, a mai napig példaképem. Az évek során elnyertem a Sensei (mester) címet, a fekete öv III. DAN fokozatával. 1999-ben a keceli önkormányzat támogatásával lehetőséget kaptam, hogy karateedzéseket tarthassak. Bács-Team elnevezéssel egy nagyon jó, összetartó közösség alakult. A szorgalmas felkészülések, rendszeres edzések nyomán a tagok különféle versenyeken, megmérettetéseken bizonyíthatták a harcművészet terén megszerzett tudásukat. Több kiemelkedő tehetségű versenyzőt adott a csapat ennek a sportágnak. A régebbiek közül például **Árvai Zsolt, Vincze Lilla, Vikker Dániel, Benkő László, Imre Zsolt** nevét említhetném.

### • „Amíg nem adod fel, nem tudnak legyőzni!” Mit jelent ez a mondat számodra? Ez az életfilozófiád?

Nem mondanám életfilozófiának, csak egy nagyon kifejező idézet, amit azért választottunk, mert tényleg így van. A sokszor vesztettnek látszó helyzetből ki-

segíti az embert, ha nem adja fel a harcot.

### • Sokáig voltál kiemelkedő versenyző. Melyik volt a legemlékezetesebb mérkőzésed?

Itthon, Magyarországon, de Európa majdnem minden országában sikeresen versenyeztem. Az utolsó mérkőzésem 2011-ben volt, egy visszavágó, amit megnyertem. 2007-től az utánpótlás nevelésével foglalkozom. A legemlékezetesebb mérkőzésem 2002-ben Japánban, a karate őshazájában volt. A magyar válogatott tagjaként második lettem 42 versenyző közül.

### • Hogy fogalmaznád meg ennek a sportnak a lényegét?

A küzdősportok elsősorban fegyelemre, kitartásra, egymás tiszteletére, alázatosságra, embe riességre, bölcsességre nevelnek. A lényeg nem a másik megtámadása, hanem főleg a védekezés.

### • Nemrégiben a Kecel Összeköt Egyesület felkérésére egy négy alkalomból álló ún. önvédelmi gyorstalpaló képzést tartottál érdeklődő fiataloknak és kevésbé fiataloknak. Hogy értékeled ezt a kezdeményezést?

Nagyon örültem, amikor az egyesület nevében **Varga Zoltán** felkért, hogy önvédelmi oktatást tartsak önkéntes érdeklődőknek. Úgy gondolom, hogy a jó hangulatú összejöveteleken a résztvevőknek sok hasznos tudást



Vancsik Domán, Nándi fia is oszlopos tagja a Bács-Team csapatának

adhattam át, hogyan védhetik meg magukat esetleges támadás esetén. Én tehát sikeresnek értékelem, remélem, a résztvevők is.

### • Rengeteg tanítványod van. Mit jelent számodra az ő sikerük?

Nagyon jó érzés, amikor az ember felkínál egy lehetőséget egy fiatalnak, egy gyereknek, hogy felismerje saját képességeit, amelyek szerint alakíthatja további életét, és ebben mint edző, barát, szinte szülőként segítségére lehetek. Edzőként, szervezőként is nagyon büszke vagyok a csapat tagjaira, de legfőképpen saját gyermekeim eredményeire. Fiataljaink legutóbb június 5-én a Global Grappling aktuális fordulóján mutathatták be tudásukat. **Babenyecz Bence** egy ezüstöt és egy negyedik helyet szerzett, **Schnürlein Andor** két ezüstéremet, **Vancsik Domán** egy arany- és egy ezüstéremet. **Farkas Ferenc**, aki junior kora ellenére a haladó felnőtt korcsoportban mérette meg magát, egy arany és egy bronzérem büszke tulajdonosa lett. **Schneider János** magabiztosan megnyerte mindkét versenyszámot, melyben indult, így két aranyéremmel gazdagodott. Ilyen és a hasonló eredmények adnak értelmet a sportbeli tevékenységemnek és lendületet a folytatáshoz.



Nándi és tanítványai



## JÓKEDV ÉS HASZNOS TUDÁS ÁTADÁSA AZ ÖNVÉDELMI GYORSTALPALÓN

**A Kecel Összeköt Egyesület ismét egy jó hangulatú, mindenki számára hasznos programra invitálta Kecel lakosait.**

A folyamatosan romló közbiztonság miatt az ötletgazda, **Varga Zoltán** célja az volt az általa önvédelmi gyorsstalpalónak elnevezett eseménysorozattal, hogy a küzdősportokban járatlan átlagember alapszintű önvédelmi fogásokat sajátítsa el. Ez segítség lehet abban, hogy az emberek váratlan szituációkban legalább minimális eséllyel rendelkezzenek vagy időt nyerjenek támadójukkal szemben. Ehhez a négyalkalmas képzéshez pedig nem is akárkit, hanem **Vancsik Nándort**, a Bács-Team Egyesület

vezetőedzőjét sikerült megnyerni, aki garancia volt a tudásátadás magas színvonalára. Az egyes alkalmak a Kék Iskola tornatermében kerültek megrendezésre, ahol is nagy örömeinkre Kecel apraja-nagyja képviseltette magát, sőt voltak olyanok, akik vidékről érkeztek az eseményre. A négy alkalom nem egymásra épült: minden egyes képzés önállóan is nagyon hasznos volt, ami azt is eredményezte, hogy bármikor be lehetett csatlakozni. Az egyes képzéseken egy kellemes, befejező testmozgást követően Vancsik Nándor önvédelmi fogásokat, szabadulási technikákat mutatott be. A lelkiismeretes munkáját jól példázza, hogy

ezek gyakorlásában, helyes el-sajátításában mindenkinek egyesével segített. Minden alkalommal ismétlésre is sor került, amely főleg azok számára volt hasznos, akik több alkalmon is részt tudtak venni, így segítve náluk a tanultak rögződését, de így az újonnan érkezők is felzárkózhattak.

Az oktatás aktualitásáról, hasznosságáról rengeteg pozitív visszajelzés érkezett a szervező felé. Ez alapján, illetve az egészséges életmód és a mozgás fontosságát hangsúlyozva a Kecel Összeköt Egyesület a jövőben hasonló programok megvalósítását tervezi. Bízunk benne, hogy egyre többen vesznek majd részt ezeken a rendezvényeken!



## KÖSZÖNET A VÉRADÓKNAK!

Köszönetet szeretnék mondani magam, **Vulman József** és **Kelemen László** képviselőtársam nevében annak a közel 90 Hősnek, akik októberben véradásukkal hozzájárultak sok-sok élet megmentéséhez. Külön köszönjük **Herczeg Jánosnak**, a Kókusz Kávézó vezetőjének, hogy ismét helyet biztosított étel- és italfelajánlásunknak. Az eseményt kibővítettük a Véradó Toborzó akcióval, amelyet a helyi általános iskolában hirdettünk meg. A játékban a legtöbb véradót a 4. b osztály toborozta, így a Magyar Vöröskereszt felajánlásából egy fincsi tortát vehettek át **Sutus Etektől**.

Adj vért és ments meg 3 életet!

*Sendula Anita önkormányzati képviselő*



*A Véradó Toborzó verseny nyertese,  
a 4. b osztály a tortával*



## SOKAN ÉRDEKLŐDTEK AZ ÚJ AKG ÉS ÖKO PROGRAM TÁJÉKOZTATÓJA IRÁNT

**A Kecel Összeköt Egyesület tájékoztató fórumot szervezett két új agrár pályázati felhívás kapcsán a keceli gazdálkodóknak, hiszen településünkön a legtöbb család érdekelt a mezőgazdasági tevékenységek valamely formájában. A tájékoztatót Sendula Anita ötletgazda meghívására Kósa Ferenc László, az Agrárszaktanácsadók Egyesületének elnöke tartotta.**



Szeptember végén jelentek meg a Agrár-környezetgazdálkodási kifizetés (VP4-10.1.1-21) és az Ökológiai gazdálkodásra történő áttérés, ökológiai gazdálkodás fenntartása (VP4-11.1.1-11.2.1-21) című pályázati felhívások, amelyek az elkövetkezendő 3 éves időszakban nyújthatnak kiegészítő támogatást a mezőgazdasággal foglalkozók számára. Az előadás keretében **Kósa Ferenc László** ismertette a pályázatok feltételeit, a beadás módját, az igényelhető tá-

mogatási összegeket, valamint a területek kimérésének szabályait a szántók, a gyepek, az ültetvények és a nádas kapcsán egyaránt. Kósa úr a tájékoztató során több példán keresztül szemléltette a helyes és a helytelen gyakorlatokat. Az este végén a gazdáknak lehetősége nyílt a felmerülő kérdéseik megvitatására is.

Az előadást követően **Sendula Anita** képviselő tájékoztatta a jelenlévőket a helyi közutak védelmében az év elején megal-

kotott rendeletről (1/2021. (I.22.) önk.rend.). A képviselő elmondta: sok esetben tapasztalható, hogy a mezőgazdasági gépekkel nem rendeltetésszerűen használják a helyi dűlőutakat, mert többen azt használják forgóként a saját területeik megművelése során, emiatt személyautóval sokszor nehézkes vagy lehetetlen a közlekedés a felszántott vagy megtárcsázott útszakaszokon. A képviselő arra kérte a termelőket, hogy az AKG-s vagy ÖKO-s területeik kimérésekor fokozottan figyeljenek oda arra, hogy csak a saját területeiken belül, a megfelelő távolságokat elhagyva mérjék ki a pályázatba bevitt táblákat, legyen az szántó vagy ültetvény, mert január 1-től az önkormányzat szankcionálni fogja a helyi közutak nem rendeltetésszerű használatát.

## KÖZTERÜLET-FELÜGYELET KIALAKÍTÁSA KECELEN

**Sendula Anita képviselő még 2020 márciusában nyújtott be indítványt az önkormányzathoz közterület-felügyelet kialakítása kapcsán. Több mint másfél év után végre napirendre került a téma.**

Korábban működött már ilyen rendszer Kecelen, azonban személyi feltételek hiányában megszüntetésre került. A képviselő-testület a november 26-i ülésén megszavazta a közterület-felügyelet kialakítását.

„A közterületek rendje és tisztasága mindannyiunk közérzetét, biztonságérzetét befolyásoló tényező. Sajnos Kecelen is nap mint

nap találkozunk azzal a ténnyel, hogy sokan nem tartják be sem a közterületek rendjét, sem pedig a tisztaság megőrzését, fenntartását. A játszótérek, parkok, a parkolók, a buszmegállók, a közlekedési táblák, valamint az utcák stb. rendezettségének biztosítása és ellenőrzése elengedhetetlen feladat lenne az önkormányzat részéről.

Nagyon sokan panaszkodnak, hogy nem tudnak leparkolni, mert valaki a vezetési képességeihez mérten csak kettő helyen tud megállni, így elfoglalva szabad helyeket, vagy éppen a mozgáskorlátozottak részére kijelölt helyre áll be jogosulatlanul.

Sokan a parkokat használják parkoló gyanánt. De beszélhetnénk a buszmegállókban való dohányzásról, a szemetelésről, a rongálásokról vagy épp a közterületeken esetenként engedély nélkül folytatott tevékenységekről és még sorolhatnánk.” – adta elő indítványában a képviselő és javasolta közterület-felügyeleti rendszer kialakítását, közterület-felügyelő alkalmazását és a szabályszegések szankcionálásának kidolgozását a rend fenntartása érdekében.

Örülünk, hogy 2021 novemberében végre a keceli testület elé került a kérdés és a megszavazásával el is indult a rendszer felállításának előkészítése.



## „ÉN EZT SZERETNÉM KECELEN” - RAJZPÁLYÁZAT KECELI ÁLTALÁNOS ISKOLÁS GYEREKEKNEK

A tavalyi nagy sikerre való tekintettel ősszel újból rajzpályázatot hirdettünk a Kecel Összeköt Egyesület. A pályázat címének ezúttal egy olyan jövőbe mutató, egyéni fantáziának teret adó témát választottunk, ami lehetőséget ad a gyerekeknek kibontakoztatni elképzeléseiket, hogy ők milyen településen szeretnék élni. Ezért lett a verseny konkrét címe a következő: „Én ezt szeretném Kecelen”. Nagy örömről a gyerekek éltek is ezzel a lehetőséggel és a szárnyaló fantáziájuk visszaköszönt a rajzaikon, szebbnél szebb és ötletesebb műveket készítve.

Ezúton is köszönjük a zsűri tagjainak, **Haszilló Enikő** és **Szentgyörgyi Erika** rajztanároknak, valamint **Benedek Imrének**, egyesületünk tagjának, a BI-Design reklámstúdió tulajdonosának, hogy hozzáértésükkel gondoskodtak az objektív és szakmai értékelésről!

A zsűri végül komoly mérlegelés után az alábbi döntést hozta a három meghirdetett kategóriában.

### 1-2. osztály:

- I. helyezett: **Flaisz Gábor**  
II. helyezett: **Kókai Botond**  
III. helyezett: **Csúzi Adél**

### 3-4. osztály:

- I. helyezett: **Mencsik Ilona**  
II. helyezett: **Kovács Janka**  
III. helyezett: **Pálinkás Szandra**

### Felsősök:

- I. helyezett: **Farkas Anna**  
II. helyezett: **Rácz Kristóf**  
III. helyezett: **Bakács Bettina**



Flaisz Gábor, az 1-2. osztályos kategória  
1. helyeztjének rajza



Mencsik Ilona, a 3-4. osztályos kategória  
1. helyeztjének rajza



Farkas Anna, a felsős kategória  
1. helyeztje

A három kategória első három helyeztje 15, 10 és 5 ezer forintos ajándécsomagban részesül, ezen kívül minden egyes nevező kap egy kis ajándécsomagot. A győzteseknek és minden résztvevőnek szívből gratulálunk!

# HÁZTARTÁSI BOLT

**FENYŐ ÜZLETHÁZ**  
(Fürtös vendéglővel szemben)

**Nyitvatartás**  
H-P: 8-12, 13-17, Sz: 8-12

SZERETETTEL VÁRJUK KEDVES VÁSÁRLÓINKAT!



## FÜNYÍRÁS, FÚKASZÁLÁS

rövid határidővel!

+36/70-387-4292

Varga Zoltán e.v.



- ▶ Ház körüli karbantartási munkák
- ▶ Tetőjavítások és kisebb ácsmunkák
- ▶ Kerítés készítés, eresz- és oromdeszkázás
- ▶ Bontási munkák
- ▶ Elhanyagolt területek rendbetétele
- ▶ Fa terasz burkolat készítés

VÁLLALJUK MÉG:

Építési területek és telephelyek őrzését

facebook.com/hazkorulimunkak

HÍVJON MINKET BIZALOMMAL!



## „AKI ÁTITATÓDOTT A BENZIN GŐZÉVEL” – INTERJÚ TUKACS TAMÁSSAL, A KECELI MOTOCROSS EGYESÜLET VEZETŐJÉVEL

Folytatás az 1. oldalról

• **Nemrég sor került az idei évzáró rendezvényre, a 6. Pintér kupára. Sikerült megvalósítani az évre tervezett programokat?**

Igen, szerencsére a májusban tervezett futamunkat már megtarthattuk. A nyár folyamán volt több kétnapos versenyünk is, ami már-már fesztiválhangulatot teremtett a pályán. Év közben a felújítási munkák is előtérbe kerültek: a pálya nyomvonalát bővítettük és szélesítettük, a színpad elé fedett tetőt építettünk, a villamoshálózatot rekonstruáltuk, illetve a vízszlokkot bővítettük.

• **Ugorjunk vissza kicsit az időben: mit tudhatunk a Kecel Ringről, hogy alakult ki?**

1967-ben Pintér József, Kelemen József és társai kezdeményezésére alakult meg a Keceli Motocross Szakosztály. A Téglagyár melletti terepen volt a pálya, de 1986-ban új pálya építésébe kezdtek a jelenlegi helyen. 1989-től 2019-ig Kelemen József volt az SE elnöke. Az 1990-es évektől a versenyek fővédnöke Pintér József volt. 2008-tól nevezik Kecel Ringnek a



pályát. Az egyesületnek jelenleg 83 tagja van.

• **2019 óta elnöke az egyesületnek. Hogyan került kapcsolatba ezzel a sporttal?**

Tízéves voltam, amikor már a papámmal - aki pályabíró volt - jártunk a versenyekre mint néző és segítő. Pár év elteltével beállítottak engem is pályabírónak. Aztán lettem hivatalos vizsgákat, majd 2016-tól a főpályabíró lettem.

• **Kik a versenyek résztvevői?**

A mezőnyben található minden korosztályban az 5 évestől a 73 éves korig versenyzőket. Vannak, akik csak kipróbálják magukat, de vannak profi bajnokok is.

• **Kik értek el sikereket mostanában a keceliek közül?**

Kecel színeiben **László Botond Flórián, László Belián** és **László Bertold** érte el a legnagyobb sikereket.

• **Milyen kategóriákban folynak versenyek?**

Terepgokart, Junior, Kis, Közép, Nagy, Szuper, Lada, Roncs Kat. 2000 cm<sup>3</sup> alatt, Roncs Kat. 2000 cm<sup>3</sup> felett, Épített (szöcske) hátsókerék-meghajtás, Épített összkerék-meghajtás. Az épített kategóriát tartom a királyoknak,

ők a leggyorsabbak és a legdrágább autók. Az idei nagy lelkesedésre való tekintettel indítottunk női- és szerelő futamot is.

• **Más egyesület is igénybe veszi a pályát?**

Több egyesület is már megkeresett minket: a Quad szakág, Országos Roncsderbi, az osztrák szervezésű 24 hours racing. A keceli Négykerék Hajcsár Off-Road Klub is használhatja a területet.

• **Hogyan hirdetik a versenyeket?**

A közösségi médiában hirdetjük versenyünket, időpontokat, van, akit személyesen meghívunk. Mivel országosan elismert a pálya, ezért az ország minden pontjáról járnak versenyezni, pl. Zala és Vas megyéből minden rendezvényünkre egy nagyobb létszámú társaság érkezik, és nemzetközi csapat is meglátogat minket majdnem minden rendezvényünkön.

• **Vannak támogatói az egyesületnek, a versenyeknek?**

Szerencsére igen, nélkülük nem is tudnánk működni, ezért nagyon hálásak vagyunk nekik. Úgy gondolom, illő is, ha felsoroljuk őket: Pintér Csaba és családja, Keceli Önkormányzat, Lavati ker. Kft, Kévécs Autócent Kft, Benedeczki műhely (Bosch Szerviz), Eurovid Kft, Dobos Károly, Fejes István, Antóni Tüzépp, Greksa Trafik, BI-Desing, Keceli Szőlőfűrt Kft, Fűrt trade Kft, Kecskés Építő Ipari Kft. és természetesen az egyesület tagjai.

• **Milyen terveik vannak a jövőre nézve?**

Elsődlegesen az, hogy rendezvényeinkkel megtartsuk a mostanra elért nemzetközi színvonalat.

Ahogy a mostani újságunk két interjújában, egyesületünk a jövőben is örömmel mutat be olyan kecelieket, akik hozzájárulnak településünk életének színesítéséhez, értékeinek megőrzéséhez, fejlődéséhez, vagy valami más miatt lehetünk büszkék tevékenységükre.

Amennyiben van javaslat, hogy ezek alapján kivel olvasson szívesen interjút az újságunk következő számaiban, írja meg nekünk a [kecelosszekotegyesulet@gmail.com](mailto:kecelosszekotegyesulet@gmail.com) e-mail címre.



## KÖZVILÁGÍTÁSI RAZZIA – 2. RÉSZ

**A korábbi akciónk sikere (több tucat megjavított lámpa) és a sok pozitív visszajelzés miatt a Kecel Összeköt Egyesület úgy döntött, hogy idén is megszervezi az általunk közvilágítási razzianak elnevezett akciónkat.**

A kezdeményezésünk célja, hogy a télhez közeledve felmérjük, településünk 114 utcájában hol rossz a közvilágítás, esetleg hol lenne szükség további lámpaoszlopra, és ezeket jelezzük az illetékesek felé. Mindannyian tudhatjuk ugyanis, hogy a közvilágítás hiánya balesetet is okozhat vagy közbiztonsági problémát jelenthet. Éppen ezért november közepén egyesületünk tagjai és segítői végigjárták településünket és

elkészítettek egy összesítést az általunk felfedezett rossz lámpákról vagy hiányos megvilágítású utcákról. Az elkészült lista ezek után felkerült a facebookos oldalunkra abból a célból, hogy ha bárkinek tudomása van további hibás lámpáról, azt jelezze nekünk. Érkezett is néhány jelzés, amiket ezúton is köszönünk és amikkel kiegészítettük az általunk készített listát. A végleges listát végül **Sendula Anita** és



**Vulman József** önkormányzati képviselőink jelentették be az önkormányzatnak és áramszolgáltatónak, bízván abban, hogy a hibák a lehető leghamarabb kijavításra kerülnek.

## FEDEZD FEL KECELT!

### – INTERAKTÍV KALANDTÚRA SZERETETT TELEPÜLÉSÜNKÖN

**A Kecel Összeköt Egyesület keceli fiatalok bevonásával és az Európai Szolidaritási Testület támogatásával egy fejtörős, élménygazdag, csapatépítő játék megalkotásába fogott településünkön, amelynek célja, hogy minél jobban megismerjük szülővárosunkat, annak nevezetességeit.**

A játék kialakítása, tesztelése néhány hónapot fog igénybe venni. Bízunk benne, hogy 2022 áprilisában, településünk újratelepítésének évfordulójára meg tudjuk hirdetni a nagyközönség előtt is! A játék során Kecelen belül kell gyalog megtenni egy néhány kilométeres utat, melynek során terveink szerint 15 állomáshelyet fognak érinteni a csapatok, mely állomáshelyek keceli nevezetességek vagy valamilyen

szempontból érdekes helyszínek lesznek. Az ősz folyamán megtörtént az állomáshelyek véglegesítése és az ezekhez kapcsolódó feladványok kidolgozása, jelenleg a grafikus munkálatok folynak, a játékhoz szükséges kártyák és kiegészítők igényes megtervezése. Annyit elárulhatunk már most, hogy a feladványok igencsak sokszínűek lettek, szükség lesz tudásra, megfigyelőképességre, kreativitásra, a mellékelt Kecel-



ről szóló leírások minél gyorsabb átolvasására és a lényeges információ kiszűrésére. Nem mellékesen pedig a feladványok sok esetben kiegészítővel oldhatóak csak meg, amiket ügyesen kell majd használni, ezzel is izgalmasabbá téve a játékot. Mi már nagyon várjuk, hogy végre elindulhasson a túra és játékos, izgalmas módon fedezzük fel minél többet Kecel nevezetességeit és ismerjük meg még jobban településünket.

SZERETETTEL VÁROM RÉGI ÉS ÚJ VENDÉGEIMET  
**NŐI, FÉRFI, GYERMEK FODRÁSZATOMBA,**  
AHOL BŐVÜL SZOLGÁLTATÁSOM

**pedikűrrel és Callux Pro**  
szike nélküli, gyümölcssavas pedikűrrel.



KECEL, SUGÁR U. 28.

BEJELENTKEZÉS: 06-70/673-0118

**CALLUX**





## TÁMOGATÓK:



MINISZTERELNÖKSÉG

BETHLEN GÁBOR  
Alapkezelő Zrt.**Nemzeti  
Együttműködési  
Alap**

## RÁSZORULÓ CSALÁDOKNAK SEGÍT A KECEL ÖSSZEKÖT EGYESÜLET

A tavalyi évhez hasonlóan idén is élelmiszer-csomagokkal és ruhaosztással segít számos rászoruló családnak a Kecel Összeköt Egyesület december hónap folyamán.

A karácsony előtti hetekben többgyermekes, nehéz körülmények között élő családokat keresnek fel az egyesület tagjai és adják át nekik az egyesület és tagjai felajánlásából megvásárolt tartós élelmiszerekből, édességből és gyümölcsből összeállított csomagokat. Tudjuk, hogy sajnos csak minimális segítséget jelentenek ezek a csomagok, de talán ezzel is hozzá tudunk járulni ahhoz, hogy kicsit könnyebb és szebb legyen a karácsonyi készülődés.

Az élelmiszerosztás mellett pedig szokás szerint egy jótékonyági ruhaosztásra is sor került az egyesületünk szervezésében, ahol az elmúlt hónapokban összegyűjtött jó állapotú gyerek- és felnőtt ruhákból, illetve cipőkből tudtak válogatni a résztvevők, akik sok hasznos holmival térhettek így haza. Ezúton is köszönjük a felajánlásokat mindazoknak, akik a feleslegessé vált, jó állapotú ruháikkal támogatták ezt az eseményt.

## Adventi ASZTALI DÍSZEK VERSENYE

A KECEL ÖSSZEKÖT EGYESÜLET VERSENYT HIRDET,  
AMELYBEN AZ ADVENTI IDŐSZAK LEGSZEBB OLYAN KARÁCSONYI  
ASZTALI DÍSZÉT KERESSÜK, AMELYET SAJÁT KEZÜLEG KÉSZÍT EL A NEVEZŐ.

1. Készíts képeket a díszek alapjául szolgáló alapanyagokról,  
a készítés folyamatáról és a végeredményről.

2. A folyamatot bemutató legjobb minimum 5,  
maximum 10 képet küldd el nekünk facebookon,  
vagy a [kecelosszekotegyesulet@gmail.com](mailto:kecelosszekotegyesulet@gmail.com)  
e-mail címre november 26-a  
és december 23-a között.

3. A facebookos oldalunkra kikerülnek  
a nevezések, amelyek közül  
a legtöbb kedvelést kapó  
3 poszt lesz díjazva.  
Szavazni január 3-ig lehet.



KECEL ÖSSZEKÖT  
EGYESÜLET

### IMPRESSZUM

Kiadó:

**Kecel Összeköt Egyesület**

6237 Kecel, Újszőlő u. 72.

Honlap: [www.kecelosszekot.hu](http://www.kecelosszekot.hu)

Megjelenik 3200 példányban.

Kiadásért és szerkesztésért  
felelős személy: **Vulman József**